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Prueba N°2 mateméticas 1° medio

NOMBRE: | Curso: 1ro medio
Fecha inicio:
Puntaje Real: 28 pts. Puntaje Obtenido:
Descripcion Curricular de la Evaluacioén
Nivel N° 2 (2020)
EJE Matematicas
Objetivos OA7,0A 8 0OA11, OA 16
Habilidades a evaluar

Instrucciones:

Lee, desarrolla y/o responde la siguiente prueba. Cualquier consulta debes
realizarla por WhatsApp +56963190432

[. ALTERNATIVAS

1. Si f(x) =3x+8, ¢Cuanto es el valor de

f(13)?

a) 13
b) 24
c) 47
d) 319

2.Sif(x) = 4x,g(x) = 2x + 4,
h(x) = 7x — 5, determinar

h(12) = f(2)*g(3)

a) 0

b) 164
c) 66
d 4

3. ¢ Qué conjunto de pares ordenados la
representa mejor a la siguiente tabla?

x | 2] o] 2] 5

y |-16| -4 | 8 | 26
a) f = {(=2,26),(0,8),(2,—-4),(5-16)}
b) f = {(_2'_16)' (0'_4)' (218)' (5'26)}
C) f = {(_2'_16)' (_2'_4')' (_218)' (_2'26)}
d) f = {(_16'2)' (_4'0)' (812)1 (26'5)}

4. ¢ Cual de las siguientes funciones
representa mejor al siguiente conjunto?

f = {(_3' _7)' (_1' _1)' (0' 2)/ (11 5)/ (31 11)}

a) f(x)=x+2
b) f(x) = 5x

c) f(x)=3x + 2
d f(x)=2x-1

Il. Resolver los siguientes ejercicios.
Anotar el resultado como x=1
(ejemplo).

1.7x — 19 = 30

2.14x + 9 = —-19

4. Si Ana es 12 afios menor que Evay
dentro de 7 afios la edad de Eva es el

doble que la edad de Ana, ¢ qué edad

tiene Eva?
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lll. En las siguientes figuras calcule area o volumen segun corresponda. El
resultado debe estar acompafiado de cm? para areas y cm? para volimenes.
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IV. Para cada situacion, determine que tipo de gréafico presenta mejor los datos:
1) Porcentaje de cada respuesta en una encuenta

a) Grafico de barras
b) Gréfico de lineas
c) Grafico circular
d) Histograma

2) Altura de un grupo de personas, agrupadas en intervalos de 5 cm.

a) Grafico de barras
b) Gréfico de lineas
c) Grafico circular
d) Histograma

V. Considere el siguiente grafico y responda las preguntas:

Emisiones globales histéricas de CO2 procedentes de la actividad industrial y los
combustibles fésiles de 1751 a 2018

Emisiones globales historicas de CO2 procedentes de la actividad industrial y los
combustibles fosiles de 1751 a 2018 (en millones de toneladas métricas)
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Informacion adicional:
Mundial; 1751 - 2018

1) ¢ Qué tipo de grafico presenta la informacién? ¢ Es el mas adecuado?

2) ¢, Cual es la razon del aumento acelerado en la emisiéon de CO2 a nivel mundial?



